Défi Scientifique département 92
Ecole élémentaire Maurice Thorez de Bagneux
Classe des CM1C

Défi : Superposer 4 liquides différents dans un récipient
Partie 2

Nous avons mis dans ce rapport toutes nos expériences, celles qui ont réussi et celles qui n'ont pas abouti a la superposition des

liquides !
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Le savon liquide a changé de couleur avec le vinaigre !
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En fait, nous ne sommes pas du tout sirs que nous ayons trouver les liquides qui se superposent !
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Cette expérience est tres intéressante car nous avons pu observer que les liquides changeaient de place dans le bocal.

La différence de couleur des liquides nous a permis de bien voir les différents liquides superposés.
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On observe 4 couches de liquide : en partant du haut on a le savon liquide, le liquide vaisselle, le sirop de grenadine

qui a changé d'aspect et ensuite le vinaigre.




En partant du haut, on obtient 'huile végétale, l'eau, le savon (liquide vaisselle) puis le sirop de grenadine.

Conclusions :

Le défi a été relevé ! Certains liquides ne se mélangent pas , encore faut-il les verser selon un certain ordre, et en les

versant trés doucement. Ensuite, il ne faut pas secouer le bocal qui contient les liquides !




